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pag.4 LE CASELLE INTERNE

LE SOLUZIONI DEL NUMERO 7

pag. 14 LA BATTUTA NASCOSTA

Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Deejay.

Pagina 3. La griglia. 11 disegnino che compare pil volte nella griglia
¢ il rasoio (17 volte). Seguono la chiave inglese e il formaggio (15
volte). Tutti gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.
Pagina 4. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) tucano; 2) specchio;
3) cera; 4) gabbia; 5) iguana; 6) clown; 7) minatore; 8) date. Risultera:
Cane che abbaia non morde.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. PRO testa; VEE mente
= Protesta veemente. Zeppa: cacio, calcio; Anagramma: rimonta =
Martino; Cambio di consonante doppia: tabarro, tabacco; Scarto:
tortelli, torelli; Cambio di vocale: Piave, pieve; Anagramma diviso:
tini, anfore = anfitrione; Aggiunta iniziale: aglio, maglio; Sposta-
mento di sillaba: fanale, falena; Cambio iniziale sillabico: chiatta,
meta; Cambio di lettera: villa, viola. Rebus. P Ale; SE viola; zio NE
= Palese violazione.

Pagina 11. La sequenza. A. Cuori; B. Fiori; C. Fiori; D. Fiori; E. Pic-
che; F. Quadri; G. Picche; H. Quadri; I. Fiori.

Pagina 12. Gli incroci. Luciana Littizzetto.

Pagina 13. Rebus. IM Po; ST epa; G Ate = Imposte pagate.
Pagina 16. Gli otto minirebus. 1) Sega LE = Segale; 2) Qua RTO =
Quarto; 3) S alari = Salari; 4) PE lato = Pelato; 5) RE tino = Retino;
6) ST azza = Stazza; 7) Osti C, O = Ostico; 8) CL asse = Classe.
Risulta: Galliate.

Pagina 17. Il proverbio celato. A.SAHARA; B.NUANCE; C.ASTO-
RE; D. FAENZA; E. UNICHE; F. AZIONE; G. TAIROV; H. INER-
TE; 1. FUSEAU; L. ROCROI; M. AVIERE. 1l proverbio risultante
¢: A usanza nuova non correre.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 7 con la numero 9.
Pagina 19. Rebus. GE stop; UER ile = Gesto puerile. Rebus. Averle
DO; tine C e S; sari E = Aver le doti necessarie. Rebus. Offe R; tee
CO; nomi CH, E = Offerte economiche.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Marcell Jacobs.
L’obiettivo. Le due buste scure da localizzare sono in B11 e D23.

| vlLILIMIATN NI Pagina 22. Rebus. Nona verde ST rezza = Non aver destrezza.
olalalNTE Pagina 23. Le iniziali. 1 soggetti sono: 1) esca; 2) scacciapensieri;
IP RloRlOlC \I 3) rapa; 4) orca; 5) Iran; 6) Garibaldi; 7) nord; 8) lavandino; 9) Ufo;
£ . . N * . N .
10) torcia. Risultera: Essere originale € un pregio; volerlo essere a
E|T|T|O|A e . .
I o TR RIT tllttl' i costi, un dlfetto_. ) )
- Pagina 26. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Solamente non
C T[N[NJE|T pagando i propri debiti si puo esser certi di vivere nella memoria
LA LIAIBITIAITE dei commercianti.
OR| E|LIL[LINJA[P Pagina 29. Galleria di relgus. Rebus. Disco R; S ode lira NTE = Di-
WD S|P|T|NJA|C|T scorso delirante. Rebus. A ND ara fon DO = Andar a fondo. Rebus.
vpﬁ clr]sfolr[c]T Tristano M in A = Trista nomina.
Al AlLITIR|OIVIE Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Orazioni - 2. Con-
L] vlolelclclolT sonanti - 3. Catanzaro - 4. Maradona - 5. Americano - 6. Macerata -
E 7. Camoscio - 8. Ritmo - 9. Antimonio - 10. Tesi - 11. Radersi - 12. Ti-
n T|O|R|C|O|L|O .
hag.27  CRUCIPERCORSO ranno - 13. Tor - 14. Niente.
P UG LIESIGUIDA Pagina 34. Mas.sir{za. La massima risultante &: Se la vanita non ab-
S[PIEIRIOINTIN/ATPIA|L]M| batte tutte le virtli, per lo meno le scuote tutte.
E|L[EIVARESEPA|L|I i . . N S — B
R SR AT T Pagina 37. Mystery. L avo; R area; LA creme; N t¢ = Lavorare ala
s|clo|T[T I CAMER|uln| | cremente. )
S|A|L|o|N[TTAIM|E|R| I|G|O] Pagina 38. Rebus. Colle tede SC O = Colle tedesco. Rebus. B ardite,
a ’}’A‘}’g's%ﬂ]gﬁ ?_2 %,9, A no = Bar di Teano. Rebus. RA modella LB Ero = Ramo dell’al-
BlLlo/CCARE slolclz|o bero. I pezzi mancanti. Risulta: Con le reti non si prende mai vento.
F|OIGIAIZIZIAIRIO B|A|N|G Pagina 43. Rebus. Amo L; TI pia; cere B; beve N I ras; S unti; perno
é? 52 ,L, é gé g’; ; é f, N; farnie NTE = A molti piacerebbe venir assunti per non far nien-
ARILIIIEIRA REVIOCACANARIE te. Quizzello: calamita; Anagramma: Torinese = sentiero; Scarto
RICERCA INCORNICIATA iniziale Sillab.iC.O: patrono, trono; Cambio d} fipale: cqnta, copte;
15 H I JASSIAl [IIC Falso accrescitivo: anca, Ancona; Cambio d’iniziale: lesina, resina;
THTR| SPIOR] ;_A_R_E%L_T_A_L_E_NYA Lucchetto: sorte, tesi = sorsi; Aggiunta iniziale: asta, pasta; Ana-
E|D|I|A CANIML ISA|CAPITOL|I iViso: ini = tulipani. L K.O. 3
BirlT Ll4 R DOML AGISIIROSOMT] | irzli(néﬁz;i;;;ﬁg.el‘lll;z, tipi = tulipani. Rebus. K.O. M mando E vaso
[1/0 S TONEBP|L IICORENGA C . .
IEN S ‘ L|ORO[O[V! g I g = UN|A Pagina 44. Il filo da torcere. L ambretta serve TA = Lambretta Ser-
LI T IMAPI[EL IO THEA I|R 5 :
NA A I'I'E'RBLAM'C'I'I'B'I'S veta (la Serveta ¢ stata una azienda motociclistica spagnola).
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